



# 2016章丘春季车展完美落幕

3月27日下午,本报联合章丘市汽车销售行业协会举办的2016章丘春季大型车展落下帷幕,根据组委会提供的数据,本届车展售出车辆将近400台,成交额过千万。其中,东风日产、一汽大众、上海大众、北京现代等品牌表现突出,在车展上取得优异的销售成绩,并得到了极高的关注度。对消费者来说,春节过后买车原本因各经销商尚未启动促销计划而拿不到优惠,但在春季车展上却拿到了春节后最高优惠,春季车展可谓节后一站式选车购车最好的时机。

据2016春季车展主办方介绍,本次车展共有章丘本地20多个主流品牌车商参展。各个厂家和本地车商目前都为春季车展制定出了节后第一轮重磅优惠,既有现金直降,也有各种金融贴息和包牌免税活动。根据介绍,上汽大众帕萨特最高优惠达3万元,最高享两年免息,东风日产全新轩逸,科技升级,升级不加价11.9万起,购置税减半,3年10万公里免费保养,更有3000元置换补贴,承诺发动机变速箱终生保修。东风悦达起亚的活动也非常吸引人,部分车型在厂家指导价的基础上加1元可包牌落地。

除了实在的购车优惠外,众多经销商在现场还放出了种种吸引人气的小福利。东风日产展台为现场观众准备了一款三维太空环的游乐设施,只要大家留下联系方式即可现场参与。工作人员表示,此款游乐设施经过“专业调校”,安全上绝对没有问题,坐上去体验丝毫不比过山车差。起亚工作人员则为小朋友准备了他们爱吃的爆米花,有些展台则送出了小麦仁等贴心礼物。许多来选车购车的市民,意外收到各种礼物,自然喜气洋洋。

车展上除了吸引人气的小活动和实打实的购车优惠,最吸引人的要数新车上市仪式了。本届车展共有8款新车上市。北京现代领动、上汽大众途安L、东风日产轩逸、东风悦达起亚KX5、东风风神AX3、广汽传祺GS4/GA6、雪佛兰迈锐宝XL,新车型不仅有较高的颜值,更是凭着高性价比斩获了不少订单。这些车型如此受消费者

的喜爱,势必成为2016年的热销车型。

参展商都收到了不少订单。上汽大众的朗逸、一汽大众的捷达、一汽丰田的卡罗拉、广汽丰田的汉兰达都成为本届车展上的明星车型,受到众多消费者的热捧。东风日产则是车展的常胜将军,几乎每一届车展都能收到不错的成绩。车展结束后,主办方统计的数据显示,3天车展,成交量将近400台,让很多经销商都暂时缓解了“节后焦虑症”。

对消费者来说,春季车展也让他们终于有了出手的决心。车展上定下了轩逸的买家小徐表示,一直都非常喜欢轩逸的造型,但是过了年之后去看,总觉得价格有点贵,一直在观望。终于在车展上,经销商有了活动,送了各种贴息和置换补贴,比之前优惠了好几千元,所以就定了下来。另一位客户小王则选购了新上市的北京现代领动,他对记者说,周围的朋友都是开伊兰特的,所以对这款家族新车格外关注,以前都是在电视,报纸上看,今天看到新车比报纸,电视上漂亮多了,颜值高、性价比高是这款车的真实写照。业内人士介绍,对于消费者来说,车展最大的好处除了一站式购车之外,还有厂家借助车展送出各种优惠措施,吸引人气,推动销量。

如果您在本次车展上没有挑选到心仪的车辆,欢迎继续和我们联系,我们会一直协助您留意车辆优惠信息,直到选购到您满意的车辆为止。如果现在报名参与我们只需关注“齐鲁晚报·今日章丘”官方微信留言“买车+姓名+电话+购买车型”进行报名,我们便有记者跟您联系,向您提供建议和优惠信息。



扫  
我关注  
“齐鲁  
晚报今  
日章  
丘”



不少参展商现场搞起活动吸引人气。



巨大的优惠面前市民心动了。

经销商在现场还放出了种种吸引人气的小福利。

